

OSTALE OBAVIJESTI

PROBA ŽUPNOG ZBORA je srijedom u 19 sati u kapelici sestara milosrdnica. U vidu obnove zbora pozivam zainteresirane pjevače i pjevačice, koji se žele ugraditi u liturgijsko pjevanje da se pridruže župnom zboru.

TOMBOLA I DRUŽENJE ZA REPAŠKE VJEROUČENIKE OD PRVOG DO OSMOG RAZREDA bit će u petak, 1. veljače 2013. u 15.30 sati u repaškoj vjeronaučnoj dvorani.

ODRŽANO 6. HODOČAŠĆE SV. FILOMENI

U subotu, 26. siječnja 2013. održano je 6. hodočašće sv. Filomeni u Molve. Kao i prijašnjih godina i ove su godine pristigli hodočasnici s raznih strana. Najveći broj uz domaće župljane pristigao je iz zagrebačkog, karlovačkog i velikogoričkog kraja. Prvi hodočasnici su počeli pristizati od 9.30 sati.

Svečano misno slavlje predvodio je vlč. Ivica Bačani, župnik iz Virja u konceleciji s vlč. Dragutinom Goričancem, bolničkim kapelanom blnice sestara milosrdnica iz Zagreba, te o. Tomislavom Glavnikom, župnikom. Propovjednik je na osnovu Ivanova evanđelja o progonstvu i mučeništvu, koje čeka Kristove sljedbenike, osvjetlio lik sv. Filomene, te jasnim govorom nadahnutim Svetim pismom naveo na razmišljanje sve prisutne o vlastitom svjedočkom primjeru u brojnim situacijama života. "Iskreni vjernik ne zaboravlja na Boga i molitvu, posebno na svetu misu. Duhovna hrana je neophodna za uspravan i nepokolebljiv hod u životu. Tko se druži s Bogom neminovno se suočava s činjenicom da će ga mnogi ostaviti sama poradi toga. No, mi ugađamo Bogu i njegovoj Riječi i Zakonu. Ne naginjemo nagnućima ovoga svijeta" – istaknuo je propovjednik.

Nakon misnog slavlja uslijedio je zajednički hodočasnički ručak. U 14.30 sati nastavio se popodnevni program s pohodom zavjetnoj kapelici Majke Božje Molvarske, s molitvom krunice, te euharistijskim klanjanjem što ga je predvodio vlč. Ivica Bačani. Cjelodnevni program završio je pobožnošću u čast sv. Filomeni i ljubljenjem svetičinih moćiju. Nakon završnog blagoslova hodočasnici su se uputili svojim kućama.

HVALA SVIMA NA DOLASKU I SVAKOJ VRSTI POMOĆI OKO HODOČAŠĆA!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE

Nedjelja, 27. siječnja 2013. - God. IV - Broj 112

3. NEDJELJA KROZ GODINU (C)

Iz današnjeg Evanđelja (Iv 1, 1-4; 4, 14-21)



Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svojoj okolini. I slavljen od svijeta, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglašiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijeta u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunito ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«

Kratka misao uz Evandjelje...

Isus zapravo ne tumači tekst koji je pročitao. Ovdje je On ono što tekst govori. Poziva se na proročke riječi uzimajući si za zadaću biti: blagovjesnikom siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje. Ovdje, program koji je nastao prije njega postaje njegov, ali će ostati aktualan (važeci) sve do njegova ponovnog dolaska.

Posjet s. Marinke Blatarić, milosrdnice i misionarke na Solomonskim otocima našoj župi (3. veljače 2013. pod misom u 9.30)



Sestre milosrdnice sv. Vinka Paulskog otvorile su novu misiju 18. svibnja 2011. godine na dalekim Salomonskim Otocima, maloj zemlji u Tihom Oceanu, 3000km sjevero-istočno od Australije. Sestre su tamo pošle na poziv biskupa Chrisa Cardonea u biskupiju Auki na otoku Malaita. Prve četiri sestre bile su medicinske sestre te su svoje djelovanje započele u zdravstvenom

području, osnovnom edukacijom, obnovom male ambulante...malim koracima čineći velika djela ljubavi za taj siromašan narod. Svakim danom područje djelovanja se širilo te su započele edukaciju žena u osnovnim kućanskim poslovima, šivanju, kuhanju, brizi za bolesne članove u obitelji, nadalje uključile su se u pastoral župe, preuzele brigu za sakristiju i liturgijsko ruho, nastavile posjećivati bolesne i nemoćne po selima. Više o tome u prezentaciji.... Potrebe su velike jer narod živi u velikoj neimaštini, školarine su za njih visoke, djece je puno, lijekova nikad dosta, mogućnosti liječenja su krajnje limitirane. Sestre žive i djeluju među njima kao svjedoci milosrdne Božje ljubavi svakome u potrebi.

Nakon kratkog predstavljanja misijskog rada sestara milosrdnica na Solomonskim imat ćemo skupljanje (kolektu) za njihove potrebe.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

NEDJELJA, 27.1. 3. nedjelja kroz godinu - Sv. Angela Merici

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Jendrašinkin
M 18.00 h Za zdravlje i na nakanu jedne osobe

Ponedjeljak, 28.1. Sv. Toma Akvinski

SK 18.00 h + Marta i Ivan Kolar

Utorak, 29.1. Sv. Valerije

SK 18.00 h + Petar Ormanec; Andrijana Kralj; Ob. Žufika

Srijeda, 30.1. Sv. Martina

SK 18.00 h + Franjo Kolarić; Josip Sabolek
SK 19.00 h Proba župnog zbora

Četvrtak, 31.1. Sv. Ivan Bosco

SK 18.00 h + Agata Šanjić; Ob. Lončar

Petak, 1.2. Sv. Brigita - PRVI PETAK

R 15.00 h + Ob. Vincek i Kopričanec
M 18.00 h Na nakanu ob. Klarić

Subota, 2.2. Prikazanje Gospodinovo - Svijećnica

R 11.00 h (slobodna intencija)
M 18.00 h + Marija, Josip Jurišić; Rod. Frančić i Dolenc

NEDJELJA, 3.2. 4. nedjelja kroz godinu - Sv. Blaž (Vlaho)

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h (slobodna intencija)
M 18.00 h + Elizabeta Hoblaj i obitelj; Josip Vršić

PRVI PETAK je 1. veljače pa ćemo toga dana po običaju posjetiti starije i bolesne s područja naše župe.

SVIJEĆNICA ILI BLAGDAN PRIKAZANJA GOSPODINOVA je u subotu, 2. veljače. Na svijećnicu se slavi i dan posvećenoga života (dan redovnika i redovnica). Pod svetim misama imat ćemo blagoslov svijeća. Svijeće ponesite ili uzmite pri dolasku u crkvu.

BLAGDAN SV. BLAŽA je u sljedeću nedjelju. Nakon završnog blagoslova imat ćemo obred grličanja.

SUSRET FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA je u sljedeću nedjelju u 14 sati u prostorijama našeg franjevačkog samostana.